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ei piankaan, hänen on toteltava 

„ määräystä. Kansalaiset, 
i tuo tahtoo sanoa? 

am sama Eklund minun mie 
elää ainoastaan työläisten 111- 

idon prosentilla, sillä tiedän
4n, että legiona el häntä elätä.
alin. lo^ka hänen on toteltava 

' „ mä-rayksiä. niin antakaara-
,3eti kehrätä myöskin leipänsä 
taholta Mitäpä« me pyrimme 
vaivaamaan, kun hän el ker­

ineitä meitä tarvitsevansa. Hän 
»itä pientä ilmoitustaan kat- 

„  kyllä ahneudessaan, vaan uh- 
aiseen »Mä »itä joukkoa. Joka 

elättää, ja me työläiset olem- 
liiti. Jotka sentään tanssitam m e

t

OLEMME avanneet
automobiilien
KORJAUSPAJAN

ganxer & Oinonen
47—9th St. W.

Puhelin: Broadway 118 
Portland, Oregon.
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Dr. Toivo Johnson
»Ituaan Yhdysvaltain m eriväes- 
Umniatläakarinä on  nyt tavat-

Room 405 M organ Bldg.
RTLAND, OREGON

io n it :  9— 12, I— 4 :3 0  ja so ­
pimuksen m ukaan.

Puhelin: Main 8 3 3 8 .

HN TURNER

tällaisia porvareita oman pllllmme 
mukaan, kun me vaan tahdomme. 
Näyttäkäämme hälle siis, e tu  hän 
el ainakaan voi uhm ata Järjestynyttä 
työväestöä sillä. Jos yhdistyneet työ- 
väen sortajat häntä siihen keholt- 
tavatldn, siksipä, -  eipäs osteta 
a-ijAltu mossla, ennen kun hän su­
vaitsee meille ilm oittaa meidän o- 
massa äänitorvessa, e ttä  hän sitä  to­
della haluaa meille myydä. Mitäpä* 
me pyrimme hänen hurskasta rau­
haansa häiritsem ään, kun hän ker­
ran el sano tarvitsevansa työläisten 
kannatusta. Toveri on uljaasti tais­
tellut kohta vuoden tä tä  samaa 11- 
moltusbotkottla vasUan, ja tulee sen 
tekem ään edelleenkin, siis, — kalk­
ki yhden, ja yksi kaikkien puolesta. 
Nekin ainekset, Jotka eivät tällä ker­
taa voi hyväksyä Toveria kanUnsa 
puolesta, ottakaa huomioon, että 
kalkki Umän laatulset iskut, mitä 
nyt on kohdistettu Toveria kohden, 
on samalla kohdistettu kaikkia jä r­
jestyneitä työläisiä, ja heidän laitok­
siaan kohden, e ttä  jos he noilla ot­
teillaan voivat nujertaa Toverin, el 
ole sanottu, mikä laitos on heillä 
seuraavana. Ja  meillä kuitenkin kai­
killa on elävänä tietona mikä ta­
loudellinen etu on lehdilemme llmoi- 

i tukslsta. Ei teidän sovi, — Jog ju 
keudutte Järjestyneisiin työläisiin, a 
Jutella, e ttä  el se ole minun lehtenl. 
sillä jos he .yhden lehden kanssa 
onnistuvat, voipi olla juuri seuraava 
se lehti, jota sinä pidät parhaimpa- 
naa. Tämä ilmotusbolkotti el kyllä 
ole paljon vaikeuttanut Toverin ase i 
maa, m utta sehän onkin ollut ai­
noastaan yksi pointi niistä monista 
m uista valteista, joilla sitä on koe- ■ 
te ttu  tappaa, e ttä  älkäämme antako 
yhtään anteeksi tuollaisia tyhm yyk-! 
siä meidän pikku nakertajillem me 
varsinkaan täällä, jossa meillä on 
sentään oma työläisten osuuskaup- ; 
pakin, josta voimme saada parem- : 
mat kaupat ja tavarat kuin muualta. [ 
Jättäkääm m e siis heikäläiset rauha*-1 
sa homehtumaan, ja tehdään omasta i 
kaupastamme niin kukoistava liike

Suomalainen Räätäli
Miehille ja naisille. Vaat­
teet puhdistetaan ja prässä­
tään. 109— 12th St., lä-

Phone: Broadway 990.
jRTl.AM ),______ OREGON, hellä Washington streefiä

STUDIO DE LUXE
[« muutettu Ravmondiin entiseen LiddeVin paikkaan 
' kadulle. Siis kansalaiset jotka olette aikoneet 
IKUISTI 11 .AA itsenne herran vuonna 1920, olisi 
h,iu>kaa tavata teidät uudessa paikassa ja valmistaa 
teidän valokuvanne. —  Toveruudella:

Raymond,
E L I A S  S A A R I

Wash.

BOSTON DENTISTS
t Alexanderin vaatekaupan päällä. —  V a .tap äätä  H a y e . & H a y e .

A berdeen , W ash.

Kivuton Hammaslääkäri
On yleensä  tunnettua että m e­

nettelytapam m e ovat eh d otto ­
masti käytännöllisiä  yhtä hyvin  
kuin ne ovat kivuttom iakin. 
O lette usein kuulleet k ivutto­
masta ham m asten korjauksesta  
ja niin m onta ihm istä on juuri 
täten johdettu  harhaan että he 
tuskin enää uskovat sellaista o- 
levan olem assakaan. Jos o lette  
herm ostunut ja uskotte että ette  
voi kärsiä niitä tuskia niin tu l­
kaa silloin suoraan meidän  
konttoriim m e, ette tule ereh ty­
mään.

M enetetyt ham paat.
Jos o lette  m enettäneet ham ­

paitanne, niin teidän tulisi kii­
reim m iten saada uudet niiden  
tilalle. T e ette voittaisi k ilpa­
juoksussa jos toinen  jalka olisi 
poissa. M yöskään te ette voi 
täydellisesti syödä aterioita jos 
on puutteelliset ham paat.

SILAUS JA LIITETYÖ (C row n s and B ridges)
. ^»tssninie kaik en työm m e kirjallisesti. —  Tässä konttorissa  
ia | i* liitetyö tehdään pysyväistä. Meillä on erikoiskoneis-

(olla teemme korjaustyöm m e ja ham paanne tulevat aivan yhtä  
kuin ennenkin- —— N euvottelu  ja tarkastus vapaasti. —  H in- 

»itä kohtuun,sim m at. DR. DORFNER
tnun menettelytapani on nyt sama kuin se oli vuosia sitten että
2*11 111 parhaimman palveluksen hintoja huom ioon ottam atta.
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e ttä  el meidän enää tarvitse heidän 
liikkeitään ja iimoituksiaan kaivata- 
kaan. Meidän omat liikkeet odotta- • 
vat ainoastaan meidän omaa to im ii^  
taamme.

Mainitulla Eklundilla on suomalai­
nen kilpailijakin, samalla kadulla, 
keskensä he kilpailevat ympäristös­
sään ja yhdessä niin kun kaksi vel­
jestä osuuskauppaa vastaan, tuo toi­
nen liike sentään ilmoittaa säännöl­
lisesti Toverissa, vaikka ne Ilmoi­
tukset ovatkin aina tavallisesti hy­
vin vanhaa laatua. Tämmöisenä ai­
kana. kun aina vaihtuu hinnat, sa t­
tuu hänen ilmoituksessaan aina vä- 

| llstä löytyä paljo naurun aihetta.
I Vaikka mitäpä tuolla on väliä Tove 

riln nähden, vaikka ne hinnat eivät 
1 aina olekaan päivän markkinahintoja, 

se on yhtä katsoen sitä Toverin ta­
holta, ja  monessa tapauksessa se on 
tuon stoorinkin hyöty, kun voi il­
moittaa joskus alhaisiakin hintoja, 
vaikka hinnat monesti ovat todelli­
suudessa paljon korkeammat. Mut­
ta mitäpä siitä, jos ei kaiki ilmoitus- 
hintoja uskokaan, uskoohan niitä jo­
ku.

Minä olen aina Joskus tehnyt pien­
tä liikettä mainitun Eklundin kans­
sa, mutta, — silloin kun ilmoitus 
katkesi, katkesi myöskin minun liik­
keeni sieltä, — ja pysyy pois niin 
kauan kun hän suvaitsee ilmoittaa 
liikettään Toverissa, ja  eikä ainoas­
taan Toverissa, m utta tulen täsedes 
katsomaan, että teen liikettä ainoas­
taan niistä liikkeistä, jotka ilmoitta­
vat kaikissa työväen lehdissä, sillä, 
vaikka eivät lehtemme tftnäpälväna 
olekaan yksimieliset, sitä ovat ne 
kerran vielä. Ja siksi, — loukkaus 
yhtä vastaan, on loukkaus kaikkia 
vastaan. Ja  minä toivoisin e ttä  tä l­
laisissa tapauksissa työläiset olisivat 
siksi solidaarisia, e ttä  eivät antaisi 
kesikenäisten kinastelujen tähden 
antaa porvareiden olla meistä yhden 
kimpussa meidän siitä vähääkään 
välittäm ättä. Sillä yhdestä nurkasta 
kerrallaan ne meitä järjestävät niin 
kauan kun he näkevät, että eivät eri 
työväen järjestö t ole solidaarisia kes­
kenään.

Taftia katsomassa. Tässä viime 
viikolla eräänä iltana piti herra 
Taft jonkinlaisen vaalisaarnan Grand 
teatterissa. Sitä kylämme porvari- 
pillien kauan toitotettua, läksi mei­
täkin 5 vankkaa suomalaista katso­
maan sitä ihmeen miestä. Hänen pu­
heestaan el suuriakaan välitetty, 
mutta tuum attiin että onhan se haus­
ka tavata tuota yhtä Amerikan hir- 
torian entistä tähteä. Mennessämme 
luultiin, että otusta saa katsoa ilman, 
mitään, mutta saavuttuamme ovelle, 
ovimies kainosti selitti, e ttä  taala el 
ole ensinkään liikaa maksaa hänen 
puheestaan, ilmoitimme haluavamme 
ainoastaan häntä nähdä, mutta vi­
lauskin näkemisestä olisi ollut dol­
larin arvoinen, niin, — — nostimme 
kainosti hattua hänen uljaalle ovl- 
mlehelleen, — poistuessamme, ja 
niin jäi mies katsom atta, ja Taft 
jäi saam atta meillä dollareitamme.

M örökölli.

Luokkansa vihollinen
■Olen hänet tuntenut pitkän ajan. 

Hän ei ole koskaan kuulunut eikä 
ajatellutkaan kuulua järjestyneen 
työväen riveihin. Sillä hän vihaa 
sydämestään järjestyneitä työläisiä. 
On sattunut, että muut työläiset o- 
vat ryhtyneet lakkoon, mutta hän on 
aina ollut työssä ja nyt nauttii sa­
moista tuloksista, mitä toiset ovat 
itselleen ja hänellekin, kurjalle luok 
kansa viholliselle, taistelleet. Hil­
jattain  hän sai “oman kotinsa” mak­
setuksi, Jonka nyt pani panttiin ju 
osti automobiilin ja jos kaikki me­
nee hyvin, niin hän senkin saa mak­
setuksi muutaman vuoden ajalla ja 
silloin luin on saanut toivonsa toteli 
tetuksl, ollen aina valmis jakamaan 
ohjeita muille työläisille, e ttä  “teh­
kää kuten m inäkin”.

Hänen tapanaan on tarkoin seura 
ta suurporvariston politiikkaa sano 
malehdfstä, uskoen e ttä  niin juuri 
se on kun lehdessä sanotaan. Siinä 
lian kuitenkin surkeasti pettyy. Sil­
lä porvariston politiikka on salais­
ta ja kumoflaseeruttua. Siitä huo­
lim atta kuulen hänen äänekkään kar­
juntansa, kuinka taasen tarvikkeiden 
hinnat nousevat tahi laskevat ja e t­

tä juuri siten sen tuleekin olla kun ! 
lehti sanoo. On aivan saman teke- i 
yää miten päin hänelle puhuu, h ä n ; 
aina väittää vastaan.

Kerran sitten sattuu, e ttä  saan so­
pivan tilaisuuden sanoa tokasta Hä­
nelle vasten naamaa: sinun pauhuu­
si on kerrassaan hyödytöntä ja tur­
haa, äänesi el sillä tavalla käytetty­
nä kuulu mihinkään, el edes sinne­
kään, johon toivoisit sen kuuluvan 
Sinä et puoliväliin eletyn elämäsi a- 
jalla ole pannut tikkua ristiin työ­
väenluokan eduksi, etkä siis ole teh­
nyt mitään vallassa olevan luokan 
kiristys- ja sortotoimenpiteiden eh­
käisemiseksi, Jonka kiristyksen alai­
sena sinäkin olet. Sinun tulee liit­
tyä työväenpuolueen Jäseneksi s. o. 
järjestyä taloudellisesti ja politilli- 
sesti; milloin taloudellisen taistelun 
kautta jotakin voittoja saavutetaan 
voidaan ne poiitillisen toiminnan a- 
vulla saattaa voimaan ja päinvastoin. 
Muuten el, sillä kumpikaan näistä 
voimista yksin käytettynä, ei ole 
kyllin voimakas lopullisesti kukista­
maan kapitalistista hallitusmuotoa, 
mutta ne voimat yhdistettynä vievät 
palkkatyöväenluokan voittoon luok­
kana, ei yksilöinä tahi pieninä ryh­
minä. Liitä sinäkin äänesi joukko- 
ääneen, niin silloin se kuuluu niin 
pitkälle kun sen tuleekin kuulua. 
Näin sain yhden vihamiehen lisää 
itselleni.

Minä olen tapellut itseni kanssa 
paljon, päästäkseni selville mistä 
syystä tällainen vastenmielisyys, sur­
kea kvlmäkiskoisuua ja välinpitämät­
tömyys työväestön valistusliikettä 
kohtaan Johtuu henkilöiltä, Jotka ir- 
tlpääsemättömästi kuuluvat palkka- 
orjan asemaan ja armeijaan. Minä 
olen käynyt samojen henkilöiden 
luona useita vuosia, esiintynyt jyr­
kästi ja maltillisesti, tehnyt sen mitä 
voin tehdä, m utta aina sama vastaus 
ei ole rahaa! —• Sitä rahaa kuiten­
kin on ja sitä todistettavasti riit­
tää kaikkeen joka menee porva- 
ristoluokalle turhuuksista itsetiedot- 
tomuuden lujittam isvälineistä y. m. 
Näniät samat henkilöt voivat istua 
porvarillisessa sähkökuva teatterissa 
eli jonkinlaisessa muussa hulluinmyi- 
lyssä tuntikaupalla, mutta lie eivät 
voi kuunnella työväen luokan luok­
ka-asemaa selostavaa puhujaa tus­
kin neljännentunnin aikaa. Ja lie 
voivat istua jossakin likaisessa ja 
haisevassa pallohaalissa vuorokausi 
kaupalla kuunnella ja itse lasketella 
hävyttömyyksiä, pelata uhkapelejä ja 
nylkeä tyoläistoverinsa putipuhtaaK- 
sl rahasta, ostaa korplrojua y. m. 
tappavia myrkkyjä. Rahaa kyllä 
löytyy niihin, mutta ei työväen sa ­
nomalehden tilaamiseen talli kirjal­
lisuuden ostoon nikkeliäkään.

Syyt tällaiseen menettelyyn ovat 
monenlaiset, enkä minä nyt. uskalla 
niitä syitä sanoa. Sillä en halua ot­
taa selkääni juuri nyt, mutta yksi 
syy kaiketikin myönnetään olevan 
se, e ttä  nyt ollaan Amerlikassa, — 
jossa ei luokkavalistustyöhön tarv it­
se osaa ottaa, koska sitä tuliani, 
muuten vielä aikaan. Edellämaini 
tunlaiset henkilöt hautovat mieliku 
vituksessaan. ettei sitä tiedä minkä-

H. SALOMAA
Räätäli Naisille ja Miehille

Uudet kankaat saapuneet. Työ ja 
sopivaisuus taataan. Hinnat koh­
tuulliset. — 545 No. Tower Ave. 
CENTRALIA, WASH.

H -4-H  I M  H - i - I - M - l - l  I I H -1-1--H -1-1-

RÄÄTÄLI I. HIIBACKA 
valmistaa naisten Ja miesten vaattel 
'» kohtuuhinnoilla. Vanhat myös sl 
Utetään.

110 K. Street
ROCK 8PRINGS, WYOMING
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URHO JOHNSON
Ilwaco, Wash.

Käsittelee ensiluokan 
r u o k a ta v a r a a  koh­
tuullisilla hinnoilla.

ED. NELSONIN 
PALLOHAALI

ILWACOSSA on paras paikka ku­
luttaa joutoaikansa.

Lähetetään SlIOIllfifill ®
« M b  a f lb f lb  a a  nnti»min tuntomerkkejä. — Tämä tauti nn

tämän kautta haluamme ilmottaa liiketuttavillemme ja ystävillemme, että me nyt taas- 
valitamme, kuten ennenkin, rahalähetyksiä Suomeen postin u i sähkösanom. välityksellä.

KURSSI ON

Smk. 22.00 Dollarista
NIELSEN & LUNDBECK
Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa 

STATE ST., NEW YORK, N. Y.

'ie iS '

Kivut jalot?»* j* käsien nivelissä sekä yli­
malkaan koko ruumiissa, ovat kaikki reu- 
nntismin tuntomerkkejä. —  Tämä tauti on 
yleinen kansalaillemme keskuudessa tätilä, 
johtuen limastosubteiAta y. m.

Kun k!;"! kaivaa lihaksia ja muuttuu tot- 
je-ta ruunum n-i-ta toiseen kutkutaan «Itä 
kuume-reumatismiksi. Kun taa» kolotus 
ilmenee j;i“'o i«-i kutsutaan sitä kro nltll- 
»ek-i reumatismiksi, ia kun tuntuu kovaa 
kivistävää kipua |a Jalat ajettuvat on se 
teiniä eli n k. kihtiä.

I-okekaa niitä tämä &!'•« ..ineo;
Detroit, Mian.

Ar*A|«at n<-rrat: KtiMs k!< .-xC.nn.'-, Nyt 
i emlftltarn että elm  Mnnnt ne IB Sk lu it  Ja mySa 

aanttluat ne teidän »..JnlBJ' nn iritikaaM. Nyt 
•nan la oma teitte tulkannet kllmkiet tei.tia erin- 
ee-.alw-.ta Mlkkeestlane. w-kl r.h.-l!l<yrd>«tänne. 
Liikkeet »tl olin kytät Jntta t l »nt r*Ji*na jw-" 
reopla «sada minä «Ien nyt aivan terve mtea.

Piirsi kunniiitul.»elia. Victor Mäki.
Erlkolsiääke No. 450 on erinomainen fä». 

ke yllämainittuihin kipuihin. Kuukauden 
nettoon kuuluu niuri pullo Haketta, raöa 
pilleriä ja Indi-votde ulkon. voideltavaksi

Tilatkaa UäkeatiUräy» ,\'n «jo. H betetiia  
poati».*:. Ubetyakulat »uvriuttu&a,

—ElgueUin Apteekki on amcrln—
s—Suota. Apteekki TMy«-.-aBots»*_

F. A. LIQNELL CO., 8up«rlor, Wl&

PAIKKAKUNTIEN PIKKUILMOTUKSIA
ILM0TU8HINNAT: —- Kerran Julalgtuna 2 tenttii sana. Alin U sta  
2Bc kerta. — Ilm otu pannaan « kertaa lehteen Joe S kerrasta mak­
setaan. — Palstatuuma makeaa «0 senttiä kerta Ja pannaan lehteen 
4 kertaa Jos I kerrasta maksetaan. — Seisovat llmotuksat on t l .H  
rivi kuukaudelta eli SK.00 kuukausi taumalta.

laiset tilaisuudet tässä eteen avau­
tuu — ja jos työväestön valistustyö­
hön jonkun dollarin uhraisi, niin tus 
kimpa vaan sieltä ehti saada omiaan 
takaisia, puhumattakaan koroista. 
Onhan sekin ihme kuultu ettei hen­
kilö, Joka kymmenisen vuotta on 
kuulunut sos.-puolueeseen, ole hyö­
tynyt mitään. Tämän pitäisi jokai­
selle oleman selvillä Jo puolueeseen 
yhtyessä, ettet luonnollisestikaan 
voida meidän ajallamme mitään kou- 
raantuntuvia parannuksia aikaan 
saada. Pääpaino on pantava koko 
työväenluokan opetus- ja valistus­
työlle, saatettava joukot .tietoiseksi 
sorronalaisesta asemastaan, opetet­
tava käsittäm ään yhteenliittymisen 
tärkeys ja voima. On pidettävä ke- 
hitysopillisia saavutuksiakin riittävä­
nä korvauksena uhrauksista ja vai­
voista.

Tacoma, Wash., Hautainkukitus- 
päivänä. — Syrjäinen sosialisti.

SLOOPIN Varietykauppa, 575 Com’L 

PARTUREITA

CHAS. WIRKKALAN Parturiliike. 
289 W. Bond.

AJATTAKAA PARTANNE Ja lelk
kauttakaa hlukaenne Huttuaeu A 

Kähkösen sapassa Unlontownlssa

NAIS-PARTURIT
6 6 Yi Columbia Ave.

UNION TYÖ JA UNION HINNAT.

LÄÄKÄREITÄ

B E R N E R  suom alainen lää-
Scandinavian American Bank

Bldg. T unnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja
7— ® Tel,: Kotiin 549 , Kontto­
riin 8 2 9 ,

DR. JAY T. BANGS
Lääkkeetön "I herapia (h o ito ) kroo- 
nilliselle umpi-, vatsa-, m unuaistau­
deille sekä reum atism ille. —  Puhelin  
1225. —  540 C om m ercial S treet.

MYYTÄVÄNÄ

KUN TARVITSETTE — huonekaluja, 
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niin  
muistakaa käydä tarkastelem assa mei- 
r \ n,K..^?n,P.uo*I,ta varastoamme. —

Enoch E. M athison, lakim ies, huone f^ÄNISH ME.RCANT1LE CO,
105 S p .» .r th  Bldg., A .to r i . ,  o ™ -K A L A S T A J A T . M e lu t on ton nett-

SUUNNITTELEVAT ANKARIA JUO- 
PUMISSAKKOJA.

Eduskunnan lakivaliokunnan ehdo­
tuksen m ukaan tulee sakko ensiker­
taisesta juopum uksesta korotettavaksi 
200  markasta 2 ,0 0 0  markkaan ja uu­
situsta rikoksesta 4 00  markasta 4 ,0 0 0  
markkaan.

—■  ------------------------------------------------------- —  ----------- •• «*̂ »*»<* uu lu u a eu u -
ASTORIA FINNISH SOC. CLUBIN , J,a ai*11*0“ a,Rtlmta- Ja multa ka- 

i l i i  lastusvälineitä. Alfred Puustl & Cokauppa m y y  k a ik k e a  m ie s te n  v a a - 264 Taylor St
tetusalaan kuuluvaa tavaraa. Kala-
m iehille A IN A  V A L IT T U  V A R A STO . 
Poikaset saavat m yös aiusvaatteensa  
ja jalkineensa. Naiset kengitetään, 
tyttölapset m yös saavat Valkoset ken­
känsä. Ynnä muuta rihkam atavaraa 
aina saatavissa. Tulkaa, yhteishyöty  
sen vaatii. 264  T aylor A ve., Union- 
town.

SUUTAREITA
O. JÄMSÄ, 8th & Com’1 Sts. —

RÄÄTÄLEITÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— lö  
katu. Puhelin 1048.

AUG. SALA, Räätäli, 243% 
Taylor St.

J /  V i l i  V A  1 U l O .  ,n 11 -------------- -— ------ --- -------- -----

275 W. Bond St., Astoria, Ore. | JOHN MÄKI, RÄÄTÄLI U niontow - 
nissa, valm istaa pukuja naisille ja 

miehille. \  aatteita puhdistetaan ja
R A VIN TO LO ITA

VICTORSONIN RAVINTOLA Union prässätään. 2 24  T aylor A ve  
townissa on paras ruokapalkka.

VALOKUVAAJIAAUTOMOBIILIA VUOKRATTAVAN/
CHAS. LAURU, Ajuriliike. Puhel.a MODERN PHOTO STUDIO, 523

514, A suntoon  772-J.

SAUNOJA

Suom essa korkeam m an tutkinnon  
suorittanut

C om m ercial St. Tel. 1093. V a l­
mistaa hyviä kuvia.

KONEPAJOJA
suorittanut .

Hieroja ja Sairasvoimistelija ' hu„iVlile.u
ALBERT POHJANTÄHTI vik Garage, 233 T aylor St. —  Mu

ottaa vastaan sairaita 272  D uane St., ; chell autorenkaita m yydään.
6 ja 7 kadun välillä. A storia. Pu- --------------------- ----- ----------------
helin 1089. —  M yöskin KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ-

S A U N A  «  tehdään halvalla ja huolellisesti,
, . .. . . .  ..........................  . . .  W estersund ja G ustafson —  213 Wyleisön käytettävänä tiistaina, keski* u j  c J xl-J W.

viikkona, perjantaina ja lauantaina, ° n ’
kello |. ‘•Il j. p. p.

SEPÄN ja konetyötä tehdään hae 
lelllaestl. Paatin rautoja Ja basHIERON I AA . .»tiu iouiujs ja oae

antaa Wm. Gosman, 1 f)4 A s to r  St. le tte jä  aina varastossa. Kaasuko 
p a l l o h a a L ia  Ä

KLUBIN P A L L O H U O N E .-U .il»  . k  K S n iJ i i . la i t u i t o ^ lo h d i lu “ 0 '’“ - 

kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j . ---------------------
hyvät pailopöydät. Siellä tavataan

AIKANNE kuluu hausklmmln kun tu­
le tte  Columbia Pool Haallln. To1

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parlor 
227 Taylor Ave. Tulkaa k ujuttamaan 

i Joutoalkanne meille.

TUPAKAN POLTTAJAT ja pallo» 
pelaajat tietävät että liike ru n n *

edelleen vanhassa kulm assa.

TUL MINT, 250  la y lo r  ave. —  Pad 
lo huone. lupakkaa ja virvokkeita

HARRIS & SAUSO
Aja nm ukaisin virvokejuom a-m yy mälä 
Uppertow nissa. Pallohaali: 5 pöytää. 
Tupakkaa, y. m. 1 355 Franklin A ve.

RUOKATAVARAA

TAYLOR GROCERY CO. m yy kai 
kenlaista ruokatavaraa päivän hai-

vimpiin hintoihin. V arastom m e on 
ehdottom asti tuoretta. Tuom m e ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253  

[T aylor A ve. Puhelin 1090.

iOUNNARY Ä- CO., käteiRkauppa. en 
tlsessä Hellbergln apteekkiraken 

nukseusa, «oslttelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan runkata varaa 
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa. Pu
he,In 581. Uniontown.

FINNISH MEAT MARKET, Union
tow n 1« «a, on paras palkka ostaa 11 

haa Astorlassa. Koettakaa.
TUOREITA suomalaista leivoksia '™ 

aina saatavana Home Baking Co
Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin A ve. Puhelin  1045.

K U LU TTAJAT!
Kannattakaa omaa liikettänne. 

Me m yym m e pasteroitua, pasteroi- 
m atonta ja enkoism aitoa , kerm aa 
ja vispikerm aa.

Consumers Co-operative 
Association

274 Commercial St.
(8  te  7 katujen välissä)

H A U T A P A T SA IT A
Tehkää tilauksenne tehtaastam m e, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. Hin> 
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424 Taylor Ave. —  Astoria, Ore. 
Puhelin 8 7 2 . Omistajat:
THOMPSON & PELTO

P A R A ST A  LIH A A
K äsittelem m e kaikkea ensiluok­

kaiseen Lhalukkeeseen kuuluvaa  
tavaraa. farm areilta  suoraan o s­
tamme sikoja, lehm iä, vasikoita,

jo»»ta makaamme
päivän korkeim m an hinnan.

254  T aylor A ve., A storia, Ore. 
Puhelin  499 .

Astoria M eat M arket

P U I T A
SUURIM f'IA KUORMIA h . l . lmra,!u  

hinnoilla saatte m eiltä. —  Puhelin
466. —  Seaborg Transfer Co.

HIGHWAY EXPRESS IÄ ajetaan aina
Knappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson. 69
Bond St. Puhelin 6 6 6 -J .

PV ITÄ  —  H yviä “ förialip ia"  ja
kuivia laudan palo ja kuorm ittain. —  

A ntakaa tilauksenne Petä A latalolle, 
tai puhahn 1 173.

W EST END BILLIARD PARLOR  

Puhelin  1056-

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE 

KOLIA. PUITA ja L A U D A N A JO A

H uolellinen  palvelus p ienille ja 
suurille ajoille.

H uonekalujen m uutto erikois­
alamme.

i


